

В общежитиях СФУ определили лучших в настольном теннисе

8 ноября 2014 года среди студентов, проживающих в общежитиях, прошел чемпионат по настольному теннису в смешанном разряде в рамках спартакиады «Кубок управления общежитиями СФУ».

В напряженной борьбе определились победители спортивного мероприятия:

- первое место заняли Павел Кузнецов и Валерия Груздева (общежитие № 22),
- вторыми стали Олег Аюшиев и Кристина Терентьева (общежитие № 26),
- замкнули тройку лидеров Куштарбек Шаршинбеков и Саргылана Тастыгина (общежитие № 18).

Победители и призеры были награждены кубком, грамотами и сувенирными призами с символикой СФУ.

В рамках спартакиады организаторы также планируют провести соревнования по видам спорта, не вошедшим в спартакиаду студенческих общежитий. Ребятам еще предстоит выявить сильнейшего в классическом и настольном футболе, женском стритболе, русской лапте, лазертаге, женском и мужском волейболе, компьютерном спорте («DotA» и «FIFA»), интеллектуальной игре «Брейн-ринг» и спортивной «Мафии».

[Управление общежитиями СФУ](#), 11 ноября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14582>